

**ERRATA AO PROCESSO LICITATÓRIO N° 0046/2024 – CONCORRÊNCIA  
ELETRÔNICA N° 0003/2024**

**Entrega dos Envelopes:** até às 08:30h do dia 27 junho de 2024.

**Abertura da Sessão Pública:** às 09h do dia 27 de junho de 2024.

**Objeto:** Contratação de empresa especializada para a Construção de Cobertura Metálica da quadra de esportes da Área de Lazer do CEACA, incluindo materiais e mão de obra, de acordo com Projeto, Memorial Descritivo, Orçamentos e Cronograma de execução.

A Prefeitura Municipal de Xaxim, torna público para conhecimento dos interessados, a ERRATA ao Edital de CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA N° 0003/2024.

**Onde lê-se:**

**I - HABILITAÇÃO TÉCNICA** ([art. 67 da Lei nº 14.133/2021](#)):

**b) Atestado de capacidade técnica** fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, comprovando que a proponente tenha executado serviços compatíveis ao licitado com no mínimo 50% (cinquenta por cento) em serviços como Execução de Obra de pavimentação urbana, com acervo técnico.

**Para formalização do contrato administrativo será exigido a comprovação técnica:**

**b) Atestado de capacidade técnica**, ou acervo, comprovando que o responsável técnico tenha executado serviços compatíveis ao licitado com no mínimo 50% (cinquenta por cento) em serviços como Execução de Obra de pavimentação urbana.

**Leia-se:**

**I - HABILITAÇÃO TÉCNICA** ([art. 67 da Lei nº 14.133/2021](#)):

**b) Atestado de capacidade técnica** fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, comprovando que a proponente tenha executado serviços compatíveis ao licitado com no mínimo 50% (cinquenta por cento) em serviços como Execução de obra/serviço para a Construção de Cobertura Metálica.

**Para formalização do contrato administrativo será exigido a comprovação técnica:**

**b) Atestado de capacidade técnica**, ou acervo, comprovando que o responsável técnico tenha executado serviços compatíveis ao licitado com no mínimo 50% (cinquenta por cento) em serviços como Execução de obra/serviço para a Construção de Cobertura Metálica.

O Edital e esclarecimentos poderão ser obtidos no seguinte endereço: Rua Rui Barbosa, nº 347, de Segunda a Sexta, das 07h30min às 11h30min e das 13h às 17h, ou na página eletrônica do município [www.xaxim.sc.gov.br](http://www.xaxim.sc.gov.br) e/ou [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br).  
Xaxim – SC, 17 de junho de 2024.

**Edilson Antônio Folle**  
Prefeito Municipal